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	ĐỀ KIỂM TRA CHẤT LƯ​ỢNG HỌC KÌ II
Năm học 2011 - 2012  

Môn Toán lớp 7
Thời gian: 90 phút




C©u 1: (2,5 ®iÓm)

Cho ®a thøc f(x) = x2 - 2x


a) TÝnh f(1); f(
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); f(-1).

b) T×m ®a thøc g(x) biÕt f(x) + g(x) = 2x2 + 3x + 2. 
C©u 2: (2®iÓm) 

Cho hai ®a thøc: M = 2x3 - 3x2 + x - 1

                                     N = - 2x3 + x2 - 5x + 1


a) TÝnh M + N ; M - N


b) T×m c¸c gi¸ trÞ cña x ®Ó M + N = 0.

C©u 3: (1,5 ®iÓm)

Mét thÇy gi¸o theo dâi thêi gian lµm mét bµo tËp (Thêi gian tÝnh theo phót) cña 30 häc sinh (ai còng lµm ®­îc) vµ ghi l¹i nh­ sau.
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a) DÊu hiÖu ë ®©y lµ g×?

b) LËp b¶ng “tÇn sè” vµ nhËn xÐt.
C©u 4: (3 ®iÓm)


Cho gãc xOy nhän. §iÓm H n»m trªn tia ph©n gi¸c cña gãc xOy. Tõ  H dùng HA vu«ng gãc víi Ox (A thuéc Ox) vµ HB vu«ng gãc víi Oy (B thuéc Oy).

Chøng minh r»ng:
a) Chøng minh r»ng tam gi¸c HAB c©n.
b) Gäi D lµ h×nh chiÕu cña A trªn Oy, C lµ giao ®iÓm cña AD vµ OH. Chøng minh Ox vu«ng gãc víi BC.
c)  Gäi M lµ trung ®iÓm cña OA, chøng minh r»ng OA = 2MD.

C©u 5: (1 ®iÓm)


Cho ®a thøc f(x) tho¶ m·n: (x - 2008)f(x) = xf( x - 2009) víi mäi x. Chøng minh r»ng f(x) cã Ýt nhÊt hai nghiÖm.
----------------HÕt---------------
h­íng dÉn chÊm kiÓm tra häc k× ii - m«n to¸n 7
	C©u
	§¸p ¸n tãm t¾t
	§iÓm

	1

(2,5 ®iÓm)
	a) f(1) = 12 - 2.1 = -1
    f(
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)2 - 2(
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    f(-1) = (-1)2 - 2(-1) = 1 + 2 = 3

b) f(x) + g(x) = 2x2 + 3x + 2.

    x2 - 2x + g(x) = 2x2 + 3x + 2 

   g(x) = 2x2 + 3x + 2 - x2 + 2x 

   g(x) = x2 + 5x + 2
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	2
(2 ®iÓm)
	a) M + N = (2x3 - 3x2 + x - 1) + (- 2x3 + x2 - 5x + 1)

    M + N =  2x3 - 3x2 + x - 1 - 2x3 + x2 - 5x + 1

    M + N = - 2x2 - 4x.
    M - N = (2x3 - 3x2 + x - 1) -  (- 2x3 + x2 - 5x + 1)

    M - N = 2x3 - 3x2 + x - 1 + 2x3 - x2 + 5x - 1

    M - N = 4x3 - 4x2 + 6x - 2.
b) M + N = 0 
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- 2x2 - 4x = 0
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  - 2x(x + 2) = 0
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  x = 0 hoÆc x = -2
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(1,5 ®iÓm)
	a) DÊu hiÖu: thêi gian lµm 1 bµi tËp cña mçi häc sinh

b) B¶ng tÇn sè

Gi¸ trÞ (x)

5
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14

TÇn sè (n)

4

5

7

6

6

2

N=30

NhËn xÐt: Thêi gian lµm bµi Ýt nhÊt lµ 5 phót

                 Thêi gian lµm bµi nhiÒu nhÊt lµ 14 phót

Sè ®«ng c¸c b¹n ®Òu hoµn thµnh bµi tËp kho¶ng tõ 8 ®Õn 10 phót
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	4
(3 ®iÓm)
	a) Chứng minh (OAH = (OBH (cạnh huyền góc nhọn)

( HA = HB ( hai cạnh tương ứng). Vậy (HAB cân tại H.

b) Ta có (OAH = (OBH nên OA = OB

(OAB cân có OH là đường phân giác nên cũng là đường cao.

( C là giao điểm của hai đường cao của (AOB nên BC cũng là đường cao.

Vậy BC ( Ox.

c) Trªn tia ®èi cña tia MD lÊy ®iÓm N sao cho MD = MN.
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 DN = 2DM.  (1)

Ta cã 
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OMD (c.g.c)
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AN = OD vµ 
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( hai gãc t­¬ng øng)
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 NA // OD ( hai gãc ë vÞ trÝ so sole trong)

mµ OD 
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AD 
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ODA vµ 
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NAD cã: OD = NA ( cmt)
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AD ( c¹nh chung)

Do ®ã 
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ODA = 
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NAD (c . g. c)
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 OA = DN  (2)

Tõ (1) vµ (2) suy ra OA = 2DM.
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(1®iÓm)
	Cho x = 0 ta cã: (0 - 2008)f(0) = 0.f( 0 - 2009)

                           - 2008f(0) = 0 
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 f(0) = 0 

VËy x = 0 lµ mét nghiÖm cña ®a thøc f(x).

Cho x = 2008 ta cã (2008 - 2008)f(2008) = 2008f( 2008 - 2009)

0.f(2008) = 2008f(-1) 
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 f(- 1) = 0

VËy x = -1 lµ mét nghiÖm cña f(x). 

VËy f(x) cã Ýt nhÊt hai nghiÖm.
	0,25

0,25

0,25

0,25





ĐỀ DỰ BỊ








_1302300601.unknown

_1302300781.unknown

_1302300817.unknown

_1302300863.unknown

_1302300983.unknown

_1302301061.unknown

_1302300914.unknown

_1302300832.unknown

_1302300802.unknown

_1302300713.unknown

_1302300720.unknown

_1302300648.unknown

_1302232190.unknown

_1302300554.unknown

_1302300579.unknown

_1302232250.unknown

_1302234452.unknown

_1302231658.unknown

_1302231683.unknown

_1301736120.unknown

